



28 декабря состоялся спортивный лыжный праздник, в рамках проекта «На лыжи!», организатором которого, была компания РУСАЛ, совместно с Федерацией

лыжных гонок России.

Спортивный проект «На лыжи!» прошел в Каменске Уральском в третий раз и собрал участников на лыжной базе «Березовая роща».

Программа лыжного праздника-2019 открылась парадом и продолжилась лыжными гонками детей и взрослых всех возрастов.

Работала активная площадка с веселыми стартами и конкурсной программой для детей.

Дети из нашего Детского сада приняли активное участие. Победителей и призеров во всех группах наградили медалями, призами, дипломами. Всех участников праздника угостили сладкими призами и горячим чаем.

